ЧЕМ ЕЩЕ ПОЛЕЗНЫМ ЗАНЯТЬСЯ С ДЕТЬМИ В КАРАНТИН?

ГРАФОМОТОРИКА или весёлые уроки необычного рисования!

Именно так можно описать занятия *графомоторикой*. Я включаю ее элементы в занятия с дошколятами и учениками начальной школы, когда в детей есть трудности со зрительно-пространственной ориентацией, координацией и с распределением тонуса мышц пальцев и руки. Приятным бонусом такой работы служит формирование умения у детей контроля над своими действиями и всегда (это важно!) отличное настроение на занятии!

В чем прелесть этих упражнений?

Сначала мы берём заготовки рисунков, обсуждаем будущий шедевр, подбираем материал (лучше всего подойдёт для такой работы гуашь) и цвет, а также выбираем инструмент. В простом варианте (для детей 4-5 лет или для детей с очень слабенькими ручками) лучше использовать ватную палочку. Задача ребёнка - просто наносить ровные красивые точки через одинаковые расстояния по линии рисунка (это важно! Обратите внимание, что рисунок сделан с помощью одной линии, которая рисуется без отрыва руки).

Следующий уровень сложности (почти как в игре!) - это рисование с помощью медицинской пипетки)) да-да! Вы не ослышались) пипетка - это прекрасный инструмент для рисования. И совсем не простой! Это достаточно трудно для ребёнка: научиться наполнять пипетку яркой жидкостью, а потом по капелькам распределять краску на равном расстоянии друг от друга!

Прежде, чем озадачите такой работой ребёнка, обязательно попробуйте сами) Так вы сможете узнать все подводные камни такой нелегкой, но интересной и веселой работы))













